

В 2015 году в Жигулёвске построено пять многоквартирных домов, ещё восемь введут в эксплуатацию в начале будущего года.

Пять домов стали последними, построенными в В-10, теперь этот микрорайон освоен полностью. Новое строительство ведётся в В-2. Дома такие же, трёхэтажные, но, в отличие от морквашинских, для которых использовали пенобетон и силикатный кирпич, делаются из керамического камня. Также в них предусмотрено индивидуальное газовое отопление. Как сообщил директор МКУ «ЖигулёвскСтройЗаказчик» О.В. Захаров, закончено возведение коробок восьми домов, последний, девятый, ещё возводится. В остальных строители предприятия ПСК «Волга» приступили к оштукатуриванию стен, прокладке электрических и сантехнических сетей. В целом «ЖигулёвскСтройЗаказчик» работу оценивает удовлетворительно. Ориентировочный срок сдачи жилья в эксплуатацию - февраль 2016 года.

Это первый этап застройки В-2. В дальнейшем трёхэтажные жилые дома будут располагаться до магазина «Миндаль».